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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επίσκεψη Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Μ. Φραγκάκη στο Ευρωπαϊκό 

Κοινοβούλιο  

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο επισκέφθηκε, από τις 18-20 Νοεμβρίου, ο Δήμαρχος 

Μινώα Πεδιάδας Μανώλης Φραγκάκης, ως προσκεκλημένος του Έλληνα 

Ευρωβουλευτή κ. Στέλιου Κυμπουρόπουλου, συμμετέχοντας σε ομάδα επισκεπτών 

ειδικού ενδιαφέροντος από εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και 

Ακαδημαϊκούς. Στο πλαίσιο της εν λόγω επίσκεψης, ο κ. Φραγκάκης, ο οποίος 

συνοδευόταν από τον αντιδήμαρχο ευρωπαϊκών θεμάτων και ψηφιακού 

μετασχηματισμού κ. Μανώλη Σμυρνάκη, είχε συναντήσεις και επαφές με 

θεσμικούς παράγοντες και στελέχη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στη διάρκεια 

των οποίων είχε τη δυνατότητα να ενημερωθεί για τις αρμοδιότητες των 

ευρωπαϊκών οργάνων καθώς και για τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία και 

προγράμματα της ΕΕ. 

Παράλληλα, στις 19 Νοεμβρίου συμμετείχε σε ειδικό συνέδριο στις Βρυξέλλες 

απαρτιζόμενο από έλληνες ακαδημαϊκούς, εκπροσώπους του Ευρωκοινοβουλίου 

και της Ευρωπαϊκής επιτροπής με κύριο θέμα την «Υιοθέτηση βιώσιμων και 

έξυπνων πολιτικών σε αγροτικές και νησιωτικές περιοχές για ένα ευημερούν 

μέλλον στην Ευρώπη» (The adoption of the sustainable and smart policies in rural 

and insular areas for a prosperous future in Europe). Βασικοί άξονες του συνεδρίου 

ήταν οι ευκαιρίες και οι προκλήσεις της πολιτικής συνοχής 2021-2027, οι πολιτικές 

βασισμένες στην έξυπνη και βιώσιμη ανάπτυξη, η βιώσιμη ανάπτυξη και οι έξυπνες 

πολιτικές σε αγροτικές και νησιωτικές περιοχές, η πράσινη ανάπτυξη και οι 

ανανεώσιμες και αειφορικές πηγές ενέργειας. 

Τέλος, ο κ. Φραγκάκης είχε ειδική συνάντηση με τον Ευρωβουλευτή κ. Στέλιο 

Κυμπουρόπουλο με τον οποίο συζήτησαν θέματα που αφορούν την τοπική και 

περιφερειακή ανάπτυξη σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και θέματα που 

αφορούν την ανάπτυξη και συνοχή στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας, με ιδιαίτερη 

αναφορά στο έργο της κατασκευής του νέου αεροδρόμιου στο Καστέλλι του Δήμου 

Μινώα Πεδιάδας.   

 

 

 


